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Ciudad de México, a 10 de junio del 2021. 
 
Versión Estenográfica de la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión 
Nacional de Vigilancia del Registro Federal de Electores, celebrada 
en Sala de Juntas Virtual, mediante la herramienta para 
videoconferencias de Cisco Webex Meetings. 
 

 
Inicio:   11:07 horas 

Conclusión:   11:25 horas 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Pues, muy buenos días tengan 
todas y todos. Siendo las 11 horas con 7 minutos del jueves 10 de junio 
de 2021, damos inicio a esta Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión 
Nacional de Vigilancia. 
 
Esta sesión, como todos sabemos, se desarrolla de manera virtual en 
términos del acuerdo que así, que se tomó este propio Órgano ante la 
situación de emergencia sanitaria. 
 
Le pido al Secretario verifique la asistencia, a fin de constatar si tenemos 
el quórum necesario para sesionar. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí, señor 
Presidente. 
 
Le informo que se encuentran presentes por el Partido Revolucionario 
Institucional, Luis Enrique Mena; por el Partido de la Revolución 
Democrática, Agustín Barrera; por el Partido del Trabajo, Adalid Martínez; 
por el Partido Verde Ecologista de México, Angélica Martínez; por 
Movimiento Ciudadano, Héctor Cervantes; por Morena, Rafael Estrada; 
por Encuentro Solidario, Astrid Cazares; y por Redes Sociales 
Progresistas, Edgar González; por lo que con la presencia de nuestro 
amigo también del INEGI, José González; y usted como Presidente y su 
servidor como Secretario, hay quórum para llevar a cabo esta sesión. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias, Secretario. 

Verificada la asistencia, y con la finalidad de abreviar la reunión, 
simplemente les solicito que observemos las reglas ya conocidas por 
todas y todos para un correcto desarrollo de esta sesión virtual. 
 
Y Secretario, le voy a solicitar que someta a consideración de las y los 
integrantes, el proyecto de orden del día y también que podamos 
consultar en un solo momento, la dispensa, si están de acuerdo en 
dispensar la lectura de los documentos que se circularon previamente. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Con todo gusto, 
Presidente. 
 
Le voy a consultar a los integrantes de esta Comisión, si están de acuerdo 
con el proyecto de orden del día, que se circuló previamente y si nos 
apoyan con la dispensa de la lectura de la documentación que le da 
contenido. 
 
Iniciaría con el Partido Revolucionario Institucional. 
 
Lic. Luis Enrique Mena Calderón, representante del Partido 
Revolucionario Institucional: De acuerdo, maestro. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Luis. 
 
¿Partido de la Revolución Democrática? 
 
C. Agustín Ángel Barrera Soriano, representante del Partido de la 
Revolución Democrática: Con el proyecto, de acuerdo. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Agustín. 
 
¿Partido del Trabajo? 
 
Ing. Adalid Martínez Gómez, representante del Partido del Trabajo: A 
favor, maestro. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Adalid.  
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¿Partido Verde Ecologista de México? 
 
Téc. Angélica Martínez Domínguez, representante del Partido Verde 
Ecologista de México: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Angélica. 
 
¿Movimiento Ciudadano? 
 
C. Héctor Javier Cervantes Hernández, representante de Movimiento 
Ciudadano: Buenos días, maestro. A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Héctor. 
 
¿MORENA? 
 
Mtro. Rafael Estrada Cano, representante de Morena: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Rafael. 
 
¿Encuentro Solidario? 
 
Lic. Astrid del Rocío Cázares Flores, representante del Partido 
Encuentro Solidario: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Astrid.  
 
¿Redes Sociales Progresistas? 
 
C. Edgar Manuel González Contreras, representante del 
Partido Redes Sociales Progresistas: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Edgar.  
 
¿Presidente? 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: A favor. 
 

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias señor.  
 
Le informo que se ha aprobado el orden del día, y también la dispensa de 
lectura de la documentación, señor. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias, Secretario. Por favor 
iniciemos con el desahogo de la sesión. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí señor, un 
segundo. 
 
El primer punto del orden del día es la “Presentación y, en su caso, 
aprobación de los proyectos de acta de las sesiones ordinaria y 
extraordinaria, celebradas los días 11 y 20 de mayo”, respectivamente. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias Secretario.  
 
Estimadas representantes, estimados representantes, están a su 
consideración ambos proyectos de acta. 
 
Si no hubiese comentarios u observaciones a ambas, Secretario, 
entonces estamos en condiciones de proceder a su votación. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí señor.  
 
Preguntaría a éste Órgano, si aprueban las actas ya referidas, lo haré de 
manera denominativa como corresponde reglamentariamente. 
 
Iniciaría con el Partido Revolucionario Institucional. 
 
Lic. Luis Enrique Mena Calderón, representante del Partido 
Revolucionario Institucional: A favor, maestro. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias. 
 
¿Partido de la Revolución Democrática? 
 
C. Agustín Ángel Barrera Soriano, representante del Partido de la 
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Revolución Democrática: A favor, a favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias. 
 
¿Partido del Trabajo? 
 
Ing. Adalid Martínez Gómez, representante del Partido del Trabajo: A 
favor, maestro. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Adalid. 
 
¿Partido Verde Ecologista de México? 
 
Téc. Angélica Martínez Domínguez, representante del Partido Verde 
Ecologista de México: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Angélica. 
 
¿Movimiento Ciudadano? 
 
¿Si me escucha Héctor? 
 
No está, ahorita regreso con él. 
 
¿Morena? 
 
Mtro. Rafael Estrada Cano, representante de Morena: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Rafa.  
 
¿Encuentro Solidario? 
 
Lic. Astrid del Rocío Cázares Flores, representante del Partido 
Encuentro Solidario: A favor, maestro. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias. 
 
¿Redes Sociales Progresistas? 

 
C. Edgar Manuel González Contreras, representante del 
Partido Redes Sociales Progresistas: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Edgar. 
 
¿Presidente? 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias señor. 
 
No sé si esté ya ¿Movimiento Ciudadano? 
 
Debe tener algún problema con la conexión. 
 
Le informo Presidente que se aprueban las actas por el voto de los 
presentes. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias, Secretario. 
 
Continuamos con el desahogo del siguiente punto del orden del día. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí, señor. 
 
El siguiente punto, es el Informe de Actividades de la Dirección Ejecutiva 
del Registro Federal de Electores, correspondiente al mes de mayo de 
2021. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Está a su consideración el 
informe mencionado. 
 
Sí, la representación del PES por favor en primera ronda. 
 
Lic. Astrid del Rocío Cázares Flores, representante del Partido 
Encuentro Solidario: Muy buenos días a todos, únicamente esta 
representación estima conveniente la implementación en el informe en el 
apartado de atención ciudadana ya que únicamente consideran a 
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INETEL, y bueno, consideramos que es importante se incorpore el 
alcance de intervención ciudadana que ha tenido el asistente virtual 
“Inés”. 
 
Sería cuanto, muchas gracias bonito día. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias representante, ¿algún 
otro comentario?  
 
Déjenme reaccionar, vamos a gestionar, les comparto esta iniciativa creo 
que muy positiva que se tuvo respecto a la incorporación de este asistente 
virtual; no fue propiamente digamos una iniciativa de esta Dirección 
Ejecutiva de su Dirección de Atención Ciudadana sino del área de 
Comunicación Social, hubo un trabajo por supuesto coordinado con ellos 
para poder darles cause a través de la infraestructura que opera a través 
del INETEl, insisto es por eso un poco la razón de que no está ahí 
reflejado, pero ante la sugerencia de la representante del PES, me parece 
que podríamos hacer un complemento solicitando, Secretario, a las áreas 
de que directamente gestionaran esta interesante alternativa, la 
información para poder compartirle e incorporar en todo caso en el 
informe. 
 
Entonces, le sugiero (INAUDIBLE) compromiso. 
 
¿Algún otro comentario?  
 
Si no fuese, si no hubiese más comentarios, entonces damos por recibido 
el informe con esta adenda que le haremos a solicitud de la 
representación del PES y, Secretario, por favor continuemos con el 
desahogo de la sesión. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Por supuesto señor, el 
siguiente punto es el correspondiente al “Informe sobre el número de 
Credenciales para Votar generadas por las solicitudes de reimpresión por 
causa de robo, extravío o deterioro grave, así como aquellas producto de 
una resolución favorable de una Instancia Administrativa o una Demanda 
de Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del 
Ciudadano y del total de aquellas Credenciales para Votar entregadas a 

sus titulares hasta el 4 de junio de 2021 inclusive, con motivo de la 
realización de dichos trámites, derivadas de los Procesos Electorales 
Federal y Locales 2020-2021.” 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias Secretario. 
 
Estimadas y estimados representantes está a su consideración el 
Informe, si no hubiese comentario al mismo, lo damos por recibido y por 
favor podemos continuar, Secretario, con el siguiente punto. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí, desde hace 
unos minutos le informó también que se incorporó Marco Tulio Chacón 
de la representación del Partido Acción Nacional, bienvenido. 
 
El siguiente punto es el correspondiente al “Informe que presenta la 
Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores respecto a la 
revisión del elemento de seguridad y control incorporado a la Lista 
Nominal de Electores Definitiva con Fotografía.” 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias, Secretario. 
 
Está a su consideración, estimadas y estimados representantes, el 
Informe mencionado. 
 
Si no hubiese comentarios al mismo, lo damos por recibido y por favor, 
Secretario, continuamos con el desahogo de la agenda. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí señor, el 
siguiente punto es el “Informe Sobre las Actividades realizadas para la 
Prueba Piloto de las Personas que se encuentran en Prisión Preventiva 
para el Proceso Electoral Federal 2020-2021.” 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias Secretario. 
 
Está a su consideración el Informe, estimadas y estimados-
representantes. 
 
Si no hubiese comentarios al mismo, lo damos por recibido y continuamos 
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con el desahogo de la agenda. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí señor, el 
siguiente es el relativo al “Informe sobre las resoluciones emitidas por el 
Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación para su 
incorporación en la Lista Nominal de Electores Residentes en el 
Extranjero Definitiva.” 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias Secretario. 
 
Estimadas y estimados está a su consideración el Informe mencionado. 
 
Si no hay comentarios, lo damos por recibido y continuamos con el 
desahogo del orden del día, Secretario. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí señor, el 
siguiente es el relativo al “Informe mensual de actividades de los Grupos 
de Trabajo, correspondiente al mes de mayo de 2021.” 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Está a su consideración el 
Informe mencionado. 
 
No habiendo comentarios, lo damos por recibido y continuamos con el 
desahogo del orden del día, Secretario. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí señor, el 
siguiente es el Proyecto de Acuerdo de esta Comisión Nacional de 
Vigilancia, por el que se aprueban las Agendas Temáticas de los Grupos 
de Trabajo Permanentes, para el mes de junio de 2021. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Estimadas y estimados 
representantes está a su consideración el Proyecto de Acuerdo 
mencionado. 
 
Sí, Secretario adelante. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Rápidamente nada más 
para proponer a esta Comisión un ajuste en uno de los puntos de la 

agenda temática de Procesos Tecnológicos, en donde se refiere la 
presentación de informes de la devolución de la Lista Nominal de 
Electores Definitiva, nada más proponerles, pues que se adende y que 
también se diga que es también de la devolución de las Adendas y de 
otro tipo de listas que se entregaron, para dar informes completos. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Muy bien, ¿algún comentario 
adicional? 
 
No siendo el caso, Secretario, por favor procedamos a la votación del 
acuerdo con la precisión que señala. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí, señor, así lo 
haré, le preguntaré a los integrantes de esta Comisión, si aprueban las 
agendas temáticas de los Grupos de Trabajo para el mes de junio de este 
año. 
 
Iniciaré con el Partido Acción Nacional. 
 
Lic. Marco Tulio Chacón Valencia, representante del Partido Acción 
Nacional: A favor, Secretario. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias Marco. 
 
¿Partido Revolucionario Institucional? 
 
Lic. Luis Enrique Mena Calderón, representante del Partido 
Revolucionario Institucional: A favor, maestro. 
 
(VOCES SIMULTÁNEAS) 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias Luis. 
 
 ¿Partido de la Revolución Democrática? 
 
C. Agustín Ángel Barrera Soriano, representante del Partido de la 
Revolución Democrática: Perdón Luis, a favor también maestro. 
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Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Agustín. 
 
¿Partido del Trabajo? 
 
Ing. Adalid Martínez Gómez, representante del Partido del Trabajo: A 
favor maestro, gracias. 
  
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Adalid  
 
¿Partido Verde Ecologista de México? 
 
Téc. Angélica Martínez Domínguez, representante del Partido Verde 
Ecologista de México: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Angélica. 
 
¿Movimiento Ciudadano? 
 
C. Héctor Javier Cervantes Hernández, representante de Movimiento 
Ciudadano: A favor, maestro. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Héctor. 
 
¿Morena? 
 
Mtro. Rafael Estrada Cano, representante de Morena: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Rafael. 
 
¿Encuentro Solidario? 
 
Lic. Astrid del Rocío Cázares Flores, representante del Partido 
Encuentro Solidario: A favor, maestro. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Astrid. 
 
¿Redes Sociales Progresistas? 
 

C. Edgar Manuel González Contreras, representante del 
Partido Redes Sociales Progresistas: A favor, Secretario. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Muchas gracias. 
 
¿Presidente? 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias señor, le informo 
que se han aprobado las agendas temáticas de los grupos de trabajo 
permanentes para este mes. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias Secretario, por favor 
continuemos con el desahogo del orden del día. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí, señor, es el 
relativo a Asuntos Generales. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Estimadas y estimados los 
consulto si alguien quisiera abordar un asunto de orden general. 
 
Sí Secretario, ¿alguien más? 
 
No siendo el caso, pues procedemos a desahogar este Asunto General 
que solicitó el Secretario, quien tiene el uso de la palabra en primera 
ronda. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Muchas gracias, señor y 
disculpe porque no es un tema de materia registral, sino más bien 
mandarle un abrazo a nuestro amigo querido Héctor Cervantes, porque 
en días pasados falleció su señor padre, mi más sentido pésame, le 
mando un abrazo solidario, que se recupere pronto él y su familia y que 
siga viendo para adelante como siempre, un abrazo querido amigo. 
 
C. Héctor Javier Cervantes Hernández, representante de Movimiento 
Ciudadano: Muchas gracias, maestro. 
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Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias Secretario, un abrazo 
mi querido Héctor, ánimo y fortaleza en estos momentos tan difíciles. 
 
C. Héctor Javier Cervantes Hernández, representante de Movimiento 
Ciudadano: Muchas gracias, Ingeniero, muchas gracias, saludos a 
todos. 
 
Tec. Angélica Martínez Domínguez, representante del Partido Verde 
Ecologista de México: Un abrazo, amigo. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: ¿Alguien más? 
 
Lic. Marco Tulio Chacón Valencia, representante del Partido Acción 
Nacional: Si me permiten, Presidente, Secretario 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Adelante, adelante. 
 
Lic. Marco Tulio Chacón Valencia, representante del Partido Acción 
Nacional: Sí en el mismo sentido, mandarte un fuerte abrazo Héctor y 
toda nuestra solidaridad en este proceso tan complicado, que esta 
pandemia se ha llevado familiares, amigos, conocidos, compañeros de 
trabajo y estamos contigo, de manera solidaria toda la representación 
Héctor y un fuerte abrazo a nombre de todos. 
 
Gracias, Presidente. 
 
C. Héctor Javier Cervantes Hernández, representante de Movimiento 
Ciudadano: Muchísimas gracias, Marco, muchas gracias y así como bien 
lo mencionas, lamentablemente la experiencia que nos deja ahorita la 
pandemia, pero no nos queda más que seguir adelante, de ver para 
enfrente y seguir con, seguir cuidándonos y tener las medidas preventivas 
para no caer en la enfermedad.   
 
Un saludo y un abrazo a todos.  
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias Héctor. 
 
¿Hay otro comentario?  Astrid, luego Luis. 

 
Lic. Astrid del Rocío Cázares Flores, representante del Partido 
Encuentro Solidario: Sí, pues igualmente Héctor, mandarte un abrazo 
muy grande y que Dios ponga paz y tranquilidad a tu corazón y al de tu 
familia y pues pronta resignación por esta pérdida tan fuerte que tuvieron 
y sabes que te mando un abrazo muy grande y aquí estamos.  
 
Esta representación está contigo, gracias. 
 
C. Héctor Javier Cervantes Hernández, representante de Movimiento 
Ciudadano: Muchas gracias, Astrid, también un abrazo. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Luis Enrique habías pedido la 
palabra. 
 
Lic. Luis Enrique Mena Calderón, representante del Partido 
Revolucionario Institucional: Gracias, gracias Ingeniero, buenos días a 
todos, igualmente sumarme solidariamente con Héctor, ya en la vía 
privada hice lo propio, pero desde luego públicamente pues nos 
solidarizamos con él, sabe que cuenta con nosotros. 
 
Igualmente quisiera aprovechar para que pues en esta etapa, aunque aún 
no ha concluido el proceso electoral al cien por ciento, pues sí quisiera 
destacar que, durante la Jornada Electoral, pues la gran labor y el 
esfuerzo desplegado en todo el país por parte de quienes integran, tanto 
el Registro Federal de Electores, como el propio Instituto Nacional 
Electoral, va mi solidaridad también con todos ustedes y mi gran 
reconocimiento por este gran trabajo desplegado y enhorabuena. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias, Luis. 
 
C. Héctor Javier Cervantes Hernández, representante de Movimiento 
Ciudadano: Muchas gracias Luis, te mando un abrazo. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: El actuario González. 
 
Act. José González Hernández, representante del INEGI: Sí, también 
para solidarizarme con Héctor. 
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Lo acompañamos, bueno, lo acompaño también, al igual que todos 
ustedes en este momento, un abrazo. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Edgar. 
 
C. Héctor Javier Cervantes Hernández, representante de Movimiento 
Ciudadano: Muchas gracias, actuario. 
 
C. Edgar Manuel González Contreras, representante del 
Partido Redes Sociales Progresistas: Gracias, igualmente mi querido 
Héctor, pronta resignación en esta pérdida para ti y para tu familia y 
agradecerte siempre tu trabajo técnico y profesional y, efectivamente, 
también me sumo al reconocimiento, aprovechando, a la gran labor y 
titánica labor que hace el Registro que tienes a cargo, con un gran equipo 
y un gran Secretario, ingeniero. 
 
Y Héctor, un fraternal abrazo y mi reconocimiento a la labor del Registro. 
 
Es cuanto. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Muy amables, señores, gracias. 
 
Pues un abrazo nuevamente, mi estimado Héctor. 
 
Pues, Secretario, le pediría que pasáramos al siguiente punto, por favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí, señor. 
 
Es el relativo a la relación de solicitudes y compromisos. 
 
Solamente tengo relacionado el que solicitó nuestra compañera Astrid de 
Encuentro Solidario que es incorporar en el apartado de atención 
ciudadana de nuestro informe de la Dirección Ejecutiva, la información 
correspondiente a la operación del asistente virtual INE. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Inés, muy bien. 
 

Perfecto. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Inés, sí es cierto, perdón. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Perfecto, sí, creo que fue el 
único tema, pues, dando cuenta del mismo y registrándolo para su 
puntual seguimiento y cumplimiento, podemos dar por terminada esta 
sesión ordinaria, la sexta del año, deseándoles a todos, a todas y a todos, 
pues, mucha salud, creo que este punto general nos hace reflexionar que 
todavía no hemos salido de esta situación compleja, hay que seguirnos 
cuidando. 
 
Me parece que las condiciones van siendo favorables, nadie puede negar 
el tema pero sí hay que seguirnos cuidando. 
 
Les mando un fuerte abrazo, con mis deseos que estén todos bien en 
casa y nos vemos pronto. 
 
Cuídense mucho. 
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